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1 自分は、楽しく学校生活を送れている。 67% 32% 1% 0%

2 自分は、無言清掃ができている。 28% 57% 14% 1%

3 自分が掃除をして、きれいになるとうれしい。 62% 32% 1% 4%

4

自分は、周りから認められていると感じる。
 
　A　感じる　　B　どちらかといえば感じる
　C　どちらかといえば感じない　　D　感じない

17% 57% 19% 7%

5 自分は、いろいろな場面で自分の意見を言えている。 22% 33% 39% 6%

6 参観日や学校行事に、保護者に来てほしい。 16% 28% 28% 29%

7

自分は、「学年だより」や「学校だより」を読んでいる。（見ている。）
　
　A　読んでいる（見ている）　　B　どちらかといえば読んでいる（見ている）
　C　どちらかといえば読んでいない（見ていない）
　D　読んでいない（見ていない）

42% 41% 10% 7%

8 自分は、授業に意欲的に取り組んでいる。 26% 57% 16% 1%

9 自分は、宿題や提出物を提出している。 67% 28% 4% 1%

10 授業は、分かりやすい。 25% 58% 13% 4%

11

学習で、わからないことがある時は、質問している。

　A　している　　B　どちらかといえばしている
　C　どちらかといえばしていない　　D　していない

17% 26% 38% 19%

12 自分は、学校や社会のルールを守っている。 57% 41% 3% 0%

13 自分は、時間を守って生活している。 41% 48% 10% 1%

14

自分は、悩み事を相談できる先生がいる。

  A　いる　　B　どちらかといえばいる
　C　どちらかといえばいない　　D　いない

35% 26% 26% 13%

15 「早寝・早起き・朝ごはん」を実行できている。 45% 33% 13% 9%
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16 自分は、家族の一員として、役割を果たしている。 48% 32% 17% 3%

17
学校・家庭・地域で、自分から進んであいさつをしている。
（「おはよう」「さようなら」「ありがとう」「すみません」など）

67% 29% 3% 1%

18

毎日、家庭学習に取り組んでいる。
　
　A　取り組んでいる　　B　どちらかといえば取り組んでいる
　C　どちらかといえば取り組んでいない　　D　取り組んでいない

30% 39% 25% 6%

19

家庭で読書をしている。（新聞も含む。漫画は除く。）
 
　A　している　　B　どちらかといえばしている
　C　どちらかといえばしていない　　D　していない

16% 9% 26% 49%

20

自分は、学校のことを家でよく話す。
　
　A　話す　　B　どちらかといえば話す
　C　どちらかといえば話さない　　D　話さない

49% 30% 13% 7%

21
自分は、思いやりのある言葉づかい（「大丈夫？」「私がやります」
   「ごめんなさい」「ありがとう」など）や行動ができている。

30% 52% 12% 6%

22 自分は、クラスや学校の仲間の気持ちを考えることができている。 30% 51% 17% 1%

23

部活動または学校外の活動に積極的に参加している。
　
　A　参加している　　B　どちらかといえば参加している
　C　どちらかといえば参加していない　　D　参加していない

48% 22% 17% 13%

24

学校行事や生徒会の活動に積極的に参加している。
 
　A　参加している　　B　どちらかといえば参加している
　C　どちらかといえば参加していない　　D　参加していない

42% 39% 10% 9%

25

自分は、自分の将来（夢や進路）について考えている。
　
　A　考えている　　B　どちらかといえば考えている
　C　どちらかといえば考えていない　　D　考えていない

42% 32% 19% 7%

26

自分の進路についていっしょに考えてくれている人がいる。
 
　A　いる　　B　どちらかといえばいる
　C　どちらかといえばいない　　D　いない

57% 36% 4% 3%

27
交通安全に努めている。
（自転車・徒歩、それぞれの交通ルールを守っている。）

67% 32% 1% 0%

28 けがや病気をせず、安全で健康な生活が送れるように心がけている。 70% 19% 12% 0%

29 自分は、命や人権を大切にする行動ができている。 55% 38% 7% 0%

30 自分は、いじめのない学校にしようとしている。 67% 26% 6% 1%


